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У 1891 році Джеймс Нейсміт подарував світу таку гру, як 

баскетбол, яка дуже швидко отримала популярності в Америці. Згодом 
мешканка Швеції Мартіна Брегман-Остерберг охарактеризувала більш 

м’які «жіночі» правила баскетболу, заснувавши гру під назвою нетбол. 

Головна міжнародна нетбольна організація не визнає чоловічий 

нетбол. Хоча у деяких країнах і проводять національні чемпіонати по 

нетболу серед чоловіків, але ці турніри не мають великої популярності 

серед вболівальників. Згодом нетбол став самостійним видом спорту, 

але так і залишився спортом жінок.  

Хоча придумали нетбол у США, але найпопулярнішим цей вид 

спорту став у Австралії та Новій Зеландії. Саме ці дві збірні майже 

постійно потрапляють у фінал чемпіонату світу. Також нетбол 

популярний  у Англії, Ямайці, Тринідад і Тобаго. 

Перший чемпіонат світу з нетболу відбувся у 1963 році, у ньому 
взяли участь команди з одиннадцяти країн. Гра відбувається на 

майданчику, схожому на баскетбольний. Грають у нетбол сім на сім 

гравців. Нетбол менш контактний, аніж баскетбол, тут гравці не мають 

права переміщуватись із м’ячем, а лише віддавати паси. Гра триває 

чотири періоди по п’ятнадцять хвилин. Завдання команд – набрати 

якнайбільшу кількість очок, закинувши м’яч у кільце, яке прикріплене 

до довгої палиці на висоті три метри.  

У 1995 році МОК навіть визнав нетбол Олімпійським видом 

спорту, але у програму Олімпіади він так і не потрапив.  

В Україні нетбол також грають: все розпочалося із того, що його 

ідею привезли українські переселенці у Австралії. Історія гри  
почалася у 2011 року з формування двох закарпатських команд. 

Започатковано український нетбол з подачі голови Союзу українців 

Західної Австралії Миколи Мовчана, який разом з дружиною, 

чемпіонкою з нетболу у складі збірної штату Західної Австралії, 

Габрієллою Мовчан допомагали на базі кафедри туризму 

Ужгородського національного університету створити перші дві 

українські команди на чолі з тренером закарпатських нетболісток 

Ростиславом Булановим.   

3 лютого 2013 року, в Ужгороді відбувся перший в історії 

України презентаційний матч з нетболу. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/1963
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